Ready4Trade


Проект Ready4Trade в Центральной Азии (ЦА) финансируется ЕС и реализуется МТЦ. Проект направлен на продвижение внутрирегиональной и международной торговли в странах Центральной Азии путем повышения прозрачности трансграничных требований, устранения нормативных и процедурных барьеров, усиления бизнес-возможностей для соблюдения торговых формальностей и стандартов, а также путем улучшения трансграничной электронной коммерции.
Одним из ожидаемых результатов проекта является «Повышение готовности стран Центральной Азии, в частности компаний, возглавляемых женщинами, к ведению трансграничной электронной коммерции». Проект будет поддерживать бенефициаров МСП, чтобы они начали онлайн-продажи или расширили свои продажи через цифровые каналы.
 
Ожидаемые результаты от работы национальных коучей.
 
· Национальные коучи успешно завершат обучение по программе МТЦ и будут сертифицированы.
· Национальные коучи обучат и окажут консультационную поддержку прикрепленным предприятиям, способствуя успешности и устойчивости их цифровых продаж.
















Ready4Trade

Орталық Азиядағы Ready4Trade (ОА) жобасын ЕО қаржыландырады және ХТО іске асырады. Жоба трансшекаралық талаптардың ашықтығын арттыру, нормативтік және рәсімдік кедергілерді жою, сауда формальдылықтары мен стандарттарын сақтау үшін бизнес-мүмкіндіктерді күшейту жолымен, сондай-ақ трансшекаралық электрондық коммерцияны жақсарту жолымен Орталық Азия елдерінде ішкі өңірлік және халықаралық сауданы ілгерілетуге бағытталған.
Жобаның күтілетін нәтижелерінің бірі"Орталық Азия елдерінің, атап айтқанда әйелдер басқаратын компаниялардың трансшекаралық электрондық коммерцияны жүргізуге дайындығын арттыру" болып табылады. Жоба ШОБ бенефициарларын онлайн сатуды бастауға немесе сандық арналар арқылы сатылымдарын кеңейтуге қолдау көрсетеді.
 
Ұлттық коучтердің жұмысынан күтілетін нәтижелер.
 
Ұлттық жаттықтырушылар ХСО бағдарламасы бойынша оқуды сәтті аяқтайды және сертификатталады.
Ұлттық жаттықтырушылар тіркелген кәсіпорындарға цифрлық сатылымдардың сәттілігі мен тұрақтылығына ықпал ете отырып, оларды оқытып, консультациялық қолдау көрсетеді.
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The Ready4Trade project in Central Asia (CA) is funded by the EU and implemented by the ITC. The project aims to promote intraregional and international trade in Central Asian countries by increasing transparency of cross-border requirements, removing regulatory and procedural barriers, strengthening business opportunities to comply with trade formalities and standards, as well as by improving cross-border e-commerce.
One of the expected results of the project is to "Increase the readiness of Central Asian countries, in particular companies headed by women, to conduct cross-border e-commerce." The project will support the beneficiaries of SMEs to start online sales or expand their sales through digital channels.
 
Expected results from the work of national coaches.
 
National coaches will successfully complete training under the ITC program and will be certified.
National coaches will train and provide consulting support to the attached enterprises, contributing to the success and sustainability of their digital sales.

